

# 德钦推进全面从严治党

本报讯(记者 王靖萍) 2月22日召开的德钦县十二届纪律检查委员会第二次全体会议要求,全县各级各部门要保持政治定力,坚持标本兼治,推动全面从严治党不断向纵深发展。

会议指出,2017年,全县各级党组织和纪检监察部门将认真贯彻落实中央、省委、州委和县县委关于全面从严治党的各项决策部署,严肃党内政治生活,加强党内监督,把纪律挺在前面,强化监督执纪问责,驰而不息纠正“四风”,保持惩治腐败高压态势,维护好党内政治生态,推动全面从严治党向纵深发展。必须扎紧制度笼子,加强纪检监察队伍建设,把党风廉政建设和反腐败斗争不断引向深入。严明党的纪律,以准则和条例为尺子,确保党员领导干部对党忠诚。打好作风建设持久战,落实好中央八项规定等一系列精神,把顶风违纪列为纪律审查的重点,教育引导党员干部自觉培养高尚道德情操,坚决防止“四风”反弹回潮。力度不减,节奏不变,有效运用监督执纪“四种形态”,持续保持遏制腐败的高压态势。要强化巡察工作力度,健全巡察工作机构,扩大巡察覆盖面,增强巡察工作的针对性和有效性。严肃整治群众身边的不正之风和腐败问题,坚决打通党风廉政建设和反腐败工作“最后一公里”。用好问责利器,以问责倒逼责任落实,督促各级党组织履行全面从严治党责任。把建设忠诚干净担当的队伍作为政治责任,不断深化认识,持续深化“三转”,建设一支忠诚干净担当的纪检监察干部队伍。

# 提升火场供水能力 提高灭火作战效能

## ——州消防支队推进消防灭火救援供水体系建设综述

◆ 黄照森

近年来,迪庆消防支队立足“能打仗、打胜仗”的目标要求,因地制宜,突出重点,不断提升火场供水能力,提高灭火作战效能。

### 突出力量建设

构建供水体系。州消防支队确定供水力量多层次、供水方式多元化、供水保障多渠道的建设思路,构建天然水源、市政水源、单位水源“三位一体”的供水网络,打造普通供水中队、特勤供水模块、供水班三级供水力量体系,初战单个中队的3辆水罐(泡沫)车实行“一车攻、二车堵、三车补”的功能定位。

细化建设标准。在香格里拉市消防大队抽调14人组成7支供水分队,组建供水编组,落实手抬机动泵、水带、灭火药剂“三上车”的基本要求,按纲按员施训加强磨合程度,实现火场供水专业化、规范化。

落实推进措施。开展以头车——供水车、高喷车——供水车等组合供水模式的500米双干线、1000米单干线供水训练,对水源缺乏区域和单位,分别开展以消火栓和重点单位水池为水源地的500米双干线、1000米

单干线供水训练,有效保证实战情况下的水源供给,目前,已对独克宗古城、松赞林寺开展4次供水测试和灭火演练,形成4个供水方案,并改造取水平台。

### 突出夯实基础

加强水源熟悉。组织官兵对全州所有天然水源、消防水池、室外消火栓等进行全面普查熟悉、维护保养,并登记造册,通过实地考察绘制重建后的独克宗古城水源分布图,建立一套完整、动态的消防水源档案。

完善维护管理。确定支队司令部一名工程师为专职水源参谋,全面调度、推进水源排查和维护保养工作,通过灭火救援指挥系统定位全州市政消防水源,确保一旦发生火灾第一时间就近、迅速、准确占领消防水源。对损坏、圈占、压埋、水压不足的室外消火栓,及时向水务部门通报,请求尽快修复。

健全联动机制。联合市政、环卫、交通、水务等部门,摸清大型洒水车、运水车的底数和载水能力,与社会联动单位签订应急供水协议,把地方大型水罐车纳入联动调派体系,并随车配备转换接口、输水带等器材,确

保战时快速到场、高效保障。

### 突出供水保障

制定配备标准。明确火场供水装备配备要求和配备计划,要求供水分队配备1辆25吨以上供水消防车,1台大功率手抬机动泵,供水分队及供水班高压水带、水带铺设车、水带背架等供水器材装备须满足1000米以上的远距离供水需要。

加强经费保障。健全经费保障机制,将消防供水能力建设建设和维护经费纳入年度财政预算,做到专款专用、及时拨付、保障到位,确保消防供水能力建设有序开展。

强化指挥调度。完善调度指挥系统,实现快速搜索微型消防站、人员、装备、各类型消防水源分布位置等相关信息,指挥中心根据不同等级、不同类型火灾的用水量,第一时间引导火场指挥员和微型消防站占据最合理的水源。



## 顶风雪 保畅通

### 迪庆交警全力确保交通安全

本报讯(通讯员 李国忠) 2月21日以来的雨雪天气,不同程度影响着全州道路交通安全,全州各级公安交警部门全员投入到抗冰雪、保畅通工作中,确保全州辖区道路交通安全、畅通、有序。



交警在香格里拉市城区指挥交通。

21日至22日,州公安局交警支队派出巡逻车到冰雪路段疏导交通,解救被困车辆;香格里拉市公安局城市交警大队在城区各条街道指挥疏导车辆,确保城区道路安全畅通;德钦白雪山路段积雪较深,德钦县公安局交警大队在雪山两端设卡执勤,要求车辆必须安装防滑链才能通行;香格里拉市公安局交警大队分成3个小组,前往国道214线小中甸镇红旗村、建塘镇次布卡、旅游东环线(香三公路)洗盆盆口一带执勤巡逻、疏导交通、解救被困车辆;维西交警大队针对维通线k28(庆福一四保垭口)路段积雪过深,车辆无法通行的实际情况,封闭该路段,禁止车辆通行;维西县辖

区华兰线腊八底—果咱路段积雪达10厘米,维西交警大队已联系公路养护部门清扫积雪。

此外,我州各级公安交警部门利用广播、电视、手机短信、微博、微信平台向机动车驾驶人、交通参与者及时发布交通安全提示、天气预报和路况信息以及交通管制信息等。通过全州各级公安交警部门共同努力,有效预防和遏制道路交通事故的发生,确保全州道路交通安全、畅通、有序。



21日至22日,德钦迎来春节后首场强降雪,德钦公路分局及时组织人员、机械上路开展除雪保通工作,全力保障辖区路段“边下边除,雪停路通”。22日下午3点30分,经过近9个多小时的全力保通,白雪山路段已恢复正常通行,德钦公路分局所辖路段全线保通完毕。

据悉,此次保通德钦公路分局共出动机关应急抢险队员15名、道班养护工人30名,雪犁机2台、养护车5辆、后勤保障车2辆,解救被困车辆500余辆。(王静萍 摄影报道)



21日至22日,香格里拉境内普降雨雪,部分路段积雪严重,香格里拉市公路路政管理大队深入积雪较严重路段巡查,疏导救助被困车辆。同时,出动大型机械清除路面积雪。截至22日下午2时,共出动执法车辆4辆次,执法人员15人次,疏导救助被困车辆100余辆次。(孙波 罗仕玲 摄影报道)



22日上午,州公路局养护人员到白雪山路段清理积雪。由于白雪山路段降雪量较大,养护人员提醒过往驾驶员小心驾驶,安全出行。(李玉芳 彭丙义 摄影报道)



2月22日,维西迎来今年首场降雪,维西交警加强事故多发、易结冰、易积雪的路段巡查,引导教育过往车辆谨慎驾驶,缓慢通行;维西公路分局在积雪路段摆放安全警示牌,安排人员清理路面积雪。截至22日下午4点30分,省道303华兰线K441-k458路段路面积雪被全部清除,恢复正常通行。(何维龙 姚桂康 陈朝银 木建红 摄影报道)



近日,我州境内普降雨雪,共造成州内6条线路停电,迪庆供电局已派出应急队伍全力开展抢险复电工作。目前,停电的6条线路均已恢复供电。图为23日抢修工人到工人新村抢修110kV城北变10kV线路故障。(杨宇文 摄影报道)

## 州及香格里拉市综合档案馆通过省级验收

本报讯(通讯员 李恒春) 2月16日至17日,省档案馆验收组对迪庆州综合档案馆、香格里拉市综合档案馆进行功能验收。

通过现场查阅项目材料、听取汇报、专家议后,验收组同意两个项目通过验收。并要求,要进一步加强档案资源建设,充分发挥综合档案馆“五位一体”功能;要加强安防、技防,保证档案安全保管,确保万无一失;要加快推进档案信息化建设进程,全面开展档案数字化工作,深入挖掘本地区具有民族特色的档案资源,积极申报项目,切实加强重点档案保护和开发。

## 州审计局学习全省审计工作会议精神

本报讯 2月22日,州审计局召开全局干部职工大会,传达学习全省审计工作会议精神。

会议要求,全州审计系统干部职工要深刻领会会议精神,广泛开展学习讨论活动,进一步激发审计人员的使命感、责任感、紧迫感;要履职尽责担当,把党风廉政建设主体责任牢牢扛在肩上,把党的建设摆在更加突出的位置;要认真总结2016年度工作,推广好经验、好做法,分析缺陷和不足,不断创新审计思路,切实提高审计质量和效率;要围绕中心,科学谋划2017年工作,科学有效开展审计工作。

## 州特种设备应急救援协会成立

本报讯(记者 和建芸) 2月22日下午,我州特种设备应急救援协会揭牌成立。

据了解,目前,全州注册的特种设备有99台锅炉、781台压力容器、421台电梯、368台起重机械、34台厂内机动车、4台套大型游乐设施、4条客运索道、5.5千米天然气管道。这些特种设备的应急管理工作事关人民群众的身体健康和生命安全,事关社会和谐稳定发展大局,是广大群众和社会各界关注的焦点。我州特种设备应急救援协会的成立是对特种设备救援的一种补充,标志着我州正式形成“政府救援、企业自救、行业互助、社会参与”的应急救援体系,将促进我州特种设备应急救援事业的发展。

## 云南藏区供暖(香格里拉片区)项目设计招标公告

- 1. 招标条件**  
本招标项目云南藏区供暖(香格里拉片区)项目已由迪庆藏族自治州发展和改革委员会以迪发改投资[2016]125号文件批准建设,招标人为迪庆州热力开发有限公司。项目已具备招标条件,现对该项目的设计进行公开招标。
- 2. 项目概况与招标范围**  
2.1 建设地点:香格里拉市  
2.2 建设规模:总供热面积为1258.24万平方米,其中:市城区内为481.94万平方米,东北新城部分为384.0万平方米,香格里拉市所属10个乡镇(不含香格里拉市所在地建塘镇)供热面积142.3万平方米。农户采暖面积为250万平方米(共计农户25000户,户均100平方米)  
2.3 计划投资:项目总投资估算564378万元。  
2.4 设计周期:要求各投标人对初步设计周期及施工图设计周期自行填报,但总设计周期不得超过30日历天。  
2.5 招标范围:云南藏区供暖(香格里拉片区)项目的初步设计、施工图设计及后续相关服务。  
2.6 标段划分:一个标段
- 3. 投标人资格要求**  
3.1 本次招标要求:投标人必须具备建设行政主管部门颁发的热力工程设计甲级资质,并在人员、设备、资金等方面具有相应的设计能力。  
3.2 具有年检合格的独立法人资格。  
3.3 省外申请人应分别办理入滇、入州信息登记。  
3.4 本次招标不接受联合体投标。
- 4. 资格审查方法**  
本次招标采用资格预审方式。
- 5. 资格预审文件的获取**  
2017年2月24日
- 5.1 凡有意参加投标者,请于2017年2月24日至2017年2月28日,每日上午9时至12时,下午14时至17时(节假日除外),在迪庆康融工程项目管理咨询有限公司(香格里拉市建塘路112号)报名。  
5.2 报名时须携带包括资质证书副本原件(也可以是复印件加盖公章鲜章)、法定代表人证明书和法定代表人授权委托书原件、企业营业执照副本原件、税务登记证副本原件、企业组织机构代码证副本原件、项目负责人一级注册结构师证原件、公司注册公用设备(动力)工程师证原件、公司介绍信原件、经办人身份证、入州信息登记(省外企业)。  
5.3 报名时须交纳资格审查费用200元购买资格预审文件,请于2017年3月5日北京时间下午17:00以前将资格预审申请文件递交到迪庆康融工程项目管理咨询有限公司(逾期将不予受理)。  
5.4 6. 招标单位将于2017年3月6日进行投标人资格预审,以确定有资格的投标人,并发送中标通知书。  
7. 发布公告的媒介  
本公告在云南省公共资源交易信息网、云南省工程建设信息网、迪庆州人民政府信息公开门户网站、迪庆日报上发布。  
招标人:迪庆州热力开发有限公司  
联系人:刘佳权  
联系电话:13988750561  
招标代理:迪庆康融工程项目管理咨询有限公司  
联系人:杨茜  
联系电话:0887-8288766  
地址:香格里拉市建塘路112号  
迪庆康融工程项目管理咨询有限公司  
2017年2月24日